

ЗВІТ
ревізійної комісії про проведення фінансово-господарської діяльності
ПАТ „Черкасихліб” за 2011 рік

Ревізійна комісія ПАТ „Черкасихліб” у складі Коломійця П С, Короткової Марії Петрівни, Позднякової Надії Анатоліївни на підставі Статуту ПАТ здійснила документальну ревізію фінансово-господарської діяльності, балансу та річного фінансового звіту ПАТ „Черкасихліб” за 2011 рік і встановила наступне:

Відповідальними особами за фінансово-господарську діяльність товариства були: голова правління Татарінова О.В. та головний бухгалтер Савельєва Н.П.

ПАТ Черкасихліб діє відповідно до Статуту, змін та доповнень до якого протягом звітного року не було.

Метою товариства є виробництво і реалізація хліба, хлібобулочних та кондитерських виробів і одержання на цій основі максимального прибутку для задоволення економічних інтересів працюючих.

Станом на 31.12.2012 року числилось штатних працюючих 980 осіб.

Статутний фонд (початковий капітал) у звітному році залишився без змін і склав на кінець 2011 року 1.384.1 тис грн.

Майно товариства складається з основних засобів виробництва, будівельних споруд, інвентаря, обладнання, інших матеріальних цінностей та сировинних запасів, вартість яких відображена у балансі на підставі облікових даних.

Первісна вартість основних засобів виробництва на кінець звітного року склала 146 144 тис. грн., із зносом 78 655 тис. гривень. Їх залишкова вартість 67 489, тис. грн.

З основного виду діяльності: вибуло основних засобів на 3 411 тис. грн.

В 2011 році товариством було придбано основних засобів на суму 31 569 тисяч гривень..

Протягом року проведено поліпшення основних засобів на суму 11101 тисяч гривень.

ПАТ Черкасихліб користується послугами ПАТ ОТП Банк а саме у банку відкритий кредитна лінія в гривнях на суму 79 млн .гривень для придбання борошна сировини, та основних засобів.

Незавершене будівництво акціонерного товариства у звітному році здійснювалось відповідно до затвердженого загальними зборами плану.

Реалізація виробленої продукції здійснюється шляхом продажу приватним підприємствам та комерційним структурам різних форм власності по договорах, а також роздрібною торгівлею по собівартості з торгівельною націнкою через фірмові магазини.

Договори поставок та договори купівлі-продажу у 2011 році укладено з усіма покупцями.

Перевіркою встановлено, що вся вироблена продукція по органолептичним та фізико-хімічним показникам відповідає нормативно-технічним вимогам.

Пропонуємо ознайомитись з основними показниками річного балансу:

- Об'єм реалізованої продукції 264 973 тис. грн.;
- Податок на додану вартість -44 275 тис. грн.
- Собівартість реалізованої продукції 188 518 тис. грн.
- Валовий прибуток склав 32 180 тис. грн.
- Кредиторська заборгованість, станом на 01.01.12р. склала 110 446 тис. грн.
- Дебіторська заборгованість станом за дату звіту становить 52 526 тис. гривень
- Підприємство нарахувало і сплатило до державного, місцевого бюджетів та за бюджетні фонди 13 253 тис. грн., в т.ч.

Валюта балансу акціонерного товариства на 01.01.12р. становить 191 962 тис. грн.

Журнали реєстрації ввозу та вивозу матеріальних цінностей на прохідних першого і третього заводів ведуться за встановленою формою.

Контрольною перевіркою стану записів до журналів порушень не виявлено.

Грошові кошти товариства зберігаються на банківських рахунках у обслуговуючих по договорах комерційних банках АВАЛЬ, Промінвестбанк, ПАТ ОПТ Банк а також у касі підприємства.

Проведено ревізійною комісією інвентаризації готівки в касі станом на кінець робочого дня 31.12.2011р 13 542 гривень 53 копійки, лишків та нестач не виявлено.

Зауважень щодо ведення касової книги немає.

Залишки грошових коштів на рахунках обслуговуючих товариств комерційних банків станом на 01.01.11р. на загальну суму 1 675 775 гривень 67 копійок відповідають обліковим даним та випискам цих банків.

Аудиторська перевірка стану бухгалтерського обліку та достовірності фінансових показників річного звіту за 2011 рік проведена аудиторською компанією «ЛІВВ аудит»

Ревізійна комісія



П.С.Коломієць
М.П. Короткова
Н.П.Позднякова